

В Политехническом университете стартует сезон олимпиад



Осенью открывается регистрация на отборочные туры многих олимпиад, проводимых в СПбПУ. Регистрация на Политехническую олимпиаду, проводимую СПбПУ самостоятельно, уже открыта.

К участию в Политехнической олимпиаде по 4 общеобразовательным предметам (математика, физика, информатика и химия) приглашаются учащиеся 8-11 классов. Для того, чтобы принять участие в отборочном этапе, который будет проходить дистанционно, необходимо зарегистрироваться [на сайте](#) олимпиады. Очный тур будет проходить весной в стенах Политехнического университета. Узнать все подробности об олимпиаде можно [на нашем сайте](#).

Напомним, что победители и призеры Политехнической олимпиады могут получить [10 дополнительных баллов](#) при поступлении.

27 октября, четверг, в 17:00 пройдет онлайн-вебинар, на котором организатор олимпиад в СПбПУ и директор Центра по работе с абитуриентами Артём Егупов расскажет, какие еще олимпиады для школьников будут проводиться в Политехническом университете, почему стоит участвовать в олимпиадах и как можно

поступить без вступительных испытаний в вуз. Вебинар пройдет [в группе](#) для абитуриентов Политехнического университета.